

**Поправка на Регламент (ЕО) № 1194/2009 на Комисията от 30 ноември 2009 година за изменение на Регламент (ЕО) № 1702/2003 за определяне на правила за прилагане на сертифициране за летателна годност и за опазване на околната среда на въздухоплавателни средства и свързани с тях продукти, части и оборудване, както и за сертифициране на проектантски и производствени организации**

(Официален вестник на Европейския съюз L 321 от 8 декември 2009 г.)

1. На страница 26 в точка 45 вместо „допълнение IV“ да се чете „допълнение V“.
  2. На страница 28 в точка 46 вместо „допълнение V“ да се чете „допълнение VI“.
  3. На страница 30 в точка 47 вместо „допълнение VII“ да се чете „допълнение VIII“.
  4. На страница 33 в точка 48 вместо „допълнение IX“ да се чете „допълнение X“.
  5. На страница 35 в точка 49 вместо „допълнение X“ да се чете „допълнение XI“.
-